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102 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

104 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

109 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

110 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

112 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

114 0 15 0 0 5 0 0 0 20,00

116 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

117 0 9 0 0 5 0 0 0 14,00 Gereksiz yere uzun yapı kullanımı.

118 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

160 0 5 0 0 0 0 0 0 5,00
Dizi boyutu tanımlamasında ve dizi içinin doldurulmasında hatalar var.Dizi indisleirinin 0 dan 

başladığı gözden kaçırılmış. Başlangıç iline geri dönüş uzunluk hesabına katılmamış. Mazot ve 

maliyet hesabında tür dönüşümlerine dikkat edilmemiş.

161 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

162 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

163 5 5 0 0 0 0 0 0 10,00

165 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

168 5 0 3 0 0 0 0 0 8,00 1 rota eksik. Uzunluk hesaplaması yanlış ve rota ne olursa olsun sabit değerler hesaplanıyor.

169 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

170 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

171 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

172 0 5 0 0 5 0 0 0 10,00
Puan kaybı gereksiz yere uzun yapıların kullanımı ve mazot sarfiyatını hesaplarken int değişken 

kullanmaktan kaynaklı.

174 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

176 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

177 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

178 5 15 0 0 5 0 0 0 25,00

179 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

180 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

181 0 9 0 0 5 0 0 0 14,00 Puan kaybı gereksiz yere uzun yapıların kullanımından kaynaklı.

183 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

184 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 Tek bir harf alımı var, puan alabilmek için ifadenin hepsini alabilmen gerekiyordu. 

185 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

186 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

260 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

261 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

1/7



BİL141 - BİLGİSAYAR PROGRAMLAMA I ARA SINAV II - SORU 2 Güncelleme: 20.11.2018 18:43

Ders No
Aşama 1 

(5)

Aşama 2 

(15)

Aşama 3 

(5)

Aşama 4 

(10)

Aşama 5 

(5)

Aşama 6 

(5)

Aşama 

7(5)
Bonus (5) TOPLAM ASİSTAN/DERSİN HOCASI YORUMU

263 5 5 0 0 5 0 0 0 15,00
Uzunluk hesaplamasına girmek için kullandığın if case hatalı, yoruma alınarak kodun kana kısmı 

incelendi.Gereksiz yere uzun yapı kullanımı var. Ortalama mazot sarfiyatı ve maliyeti hesaplanırken 

tür dönüşümü yapılmamış.

264 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

266 5 15 5 9 5 5 5 5 54,00
Rotadaki il değişimleri için kullanılan algoritma sınav kağıdında belirtilen algoritmayla aynı sonucu 

vermediği için puan kaybı yaşandı.

267 5 5 0 0 0 0 0 0 10,00
Kodun derlenmiyor. Gereksiz yere uzun yapı kullanımı var. Switch case lerde hatalar var. Uzunluk 

hesaplmasında mantık hatası var. Mazot sarfiyat ve maliyetinde tür dönüşümleri yok.

268 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

271 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

272 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

303 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

305 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

306 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

309 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

311 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

313 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

315 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

317 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

320 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00
Kullanıcı herhangi bir giriş yapmıyor. Sadece printf ile tüm rotaların toplamı olan bilgilerin yazımı 

var.İstenilen aşamaların hiçbirini sağlamıyor.

321 1 0 0 0 0 0 0 0 1,00 char değişkeni tanımlayıp  string alımı yapmaya çalışmışsın.

322 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

324 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00
int tanımladığın dizinin içini charla doldurmaya çalışmışsın. "==" ile string karşılaştırması 

yapamazsın.

325 0 5 0 0 0 0 0 0 5,00

326 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

327 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00
Plaka no üzerinden gitmeye çalışmış ancak istenilen çıktıyı elde edimiyorsun.

" ankara-van=van-ankara=1194; "böyle bir kullanım yapamazsın.

328 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

330 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

331 1 0 0 0 0 0 0 0 1,00 şehir isimi doğru alabilmen için dizgi tanımlaman lazımdı. 

333 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

335 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

337 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

338 5 5 0 0 0 0 0 0 10,00
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339 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

340 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

341 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

342 0 0 5 0 0 0 0 0 5,00

344 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

345 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

346 1 0 0 0 0 0 0 0 1,00 şehir isimi doğru alabilmen için dizgi tanımlaman lazımdı. 

360 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

362 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

363 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

364 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

366 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00
Değişken isimlerini tanımlama da sıkıntı var. (Tanım farkı kullanım farklı, aynı isimde birden fazla 

tanımlama.)

367 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

368 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

370 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

371 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

372 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

373 5 0 3 0 0 0 0 0 8,00 Rota tekrarı var.

374 1 5 0 0 0 0 0 0 6,00
%s ile şehir isimi doğru alabilmen için dizgi tanımlaman lazımdı.  String karşılaştırmalarını "==" ile 

yapamazsın.Fonksiyon tanımı ve çağırımın da hatalar var.

375 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

376 5 5 0 0 0 0 0 0 10,00 Gereksiz yere uzun yapı kullanımı. Sadece ankara bir diğer il arasındaki uzaklık hesabı yapılabiliyor.

377 1 0 0 0 0 0 0 0 1,00 char değişkeni tanımlayıp  string alımı yapmaya çalışmışsın.

378 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

379 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

380 5 0 3 0 0 0 0 0 8,00 hedefler dizgisindeki illeri ayırırken yaptığın bir hatadan dolayı rotalar basılırken hatalı basılıyor.

381 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

382 5 12 5 0 5 0 5 5 37,00 Mazot sarfiyatı ve maliyeti hesaplanmamış.

383 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

386 5 5 0 0 5 0 0 0 15,00
.Gereksiz yere uzun yapı kullanımı var. Ortalama mazot sarfiyatı ve maliyeti hesaplanırken tür 

dönüşümü yapılmamış. Uzunluk hesaplanmış ancak yazdırılmamış.

388 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

390 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

393 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00
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394 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

395 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

396 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

398 0 5 0 0 0 0 0 0 5,00

Kodun derlenmiyor.iller dizileri ile yapmaya çalıştığın işlemler, C de tanımlı değil. integer içine string 

alımı yapamazsın. İki arasındaki uzaklık hesabı yok. Uuznluk hesaplansa bile mazot maliyeti ve 

sarfiyatı için yaptığın işlerde tür dönüşümlerine dikkat etmediğin için doğru sonucu elde 

edemiyorsun. 

460 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

461 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

462 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

463 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

464 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

465 0 5 0 0 3 0 0 0 8,00

Kodun sadece cıkış ilinin plakası hedef ilin plakasından küçükse aradaki uzunluğu 

hesaplayabiliyor.Mazot sarfiyatı ve maliyetini doğru hesaplıyamıyorsun. Bu hesaplamalarda tür 

dönüşümüne dikkat etmemişsin ve maliyet hesabında 6,4 ile çarpım yapmışsın (6.4 olmalı). Gereksiz 

yere uzun yapı kullanımı var.

466 5 12 0 0 5 2 5 5 34,00
Mazot sarfiyatı hesaplaması yanlış, ek olarak tür dönüşümü eksik. 6 farklı rota oluşturulamaıyor. En 

kısa uzunluğu bulabiliyorsun ancak bunun hangi rotalarda olduğunu hesaplayamıyorsun.

467 5 5 1 0 0 0 0 0 11,00
Uzunluk hesaplamalarında hata var.Gereksiz yere uzun yapı kullanımı var. Rota oluşturulurken bazı 

rotalar tekrar yazdırılıyor. Ek olarak rota yazırılırken başlangıç ilinin hep ankara olacağı varsayılmış.

468 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

469 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

470 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

472 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

473 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

474 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 integer içine string alımı yapamazsın.

475 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 integer olarak tanımladığın değişkenle karakter almaya çalışmışsın. 

476 1 0 5 0 0 0 0 0 6,00 char değişkeni tanımlayıp  string alımı yapmaya çalışmışsın.

477 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

478 1 0 0 0 0 0 0 0 1,00 şehir isimi doğru alabilmen için dizgi tanımlaman lazımdı. 

479 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 Mazot maliyetini de doğru hesaplayamıyorsun. 

480 5 15 5 9 5 5 5 5 54,00
Rotadaki il değişimleri için kullanılan algoritma sınav kağıdında belirtilen algoritmayla aynı sonucu 

vermediği için puan kaybı yaşandı.

481 0 15 0 0 5 0 0 0 20,00

502 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

503 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

504 1 0 0 0 0 0 0 0 1,00
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506 0 5 0 0 0 0 0 0 5,00 Gereksiz yere uzun yapı kullanımı.Toplam uzunluk ve mazot sarfiyatı hesabı yanlış. 

509 5 5 5 0 5 0 5 5 30,00
Puan kaybı gereksiz yere uzun yapıların kullanımı ve fonksiyona gönderilen dizinin fonksiyon 

tanımında türünün yanlış tanımlanmasından kaynaklı.

511 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

512 5 0 3 0 0 0 0 0 8,00

513 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00 Uzunluk ve en kısa rota hesaplaması yok, her giiş için sabit değerler printf ile yazdırılıyor.

516 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

518 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

521 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

526 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

528 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

529 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

530 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

531 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

535 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

536 0 5 0 0 5 0 0 0 10,00 Gereksiz yere uzun yapı kullanımı.

537 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

538 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00
Uzunluk hesabı hangi iller girilirse girilsin  kar-mus arasındaki uzaklık olarak sabit bir değer veriyor. 

Mazot sarfiyatı ve maliyeti için yaptığın hesaplama yanlış ve  tür dönüşümleri hiç kullanılmamış. 

543 0 5 0 0 0 0 0 0 5,00
Kod sadece Ankara nın rota içerisinde olduğu durumlarda çalışıyor. Gereksiz yere uzun yapı 

kullanımı var. 

544 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

545 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

546 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

548 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

550 1 0 3 4 0 0 0 0 8,00
Hedef illeri alıdğın kısımda sorunlar var. Fonksiyona illeri gönderimin yanlış.Gereksiz yere uzun yapı 

kullanımı var.

553 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

561 5 0 1 0 0 0 0 0 6,00

562 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

563 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

565 0 0 5 0 0 0 0 0 5,00

567 5 0 5 0 0 2 12,00

Uzunluk hesaplama algoritman yanlış. Başlangıç ilinden hedef illere olan uzaklıkları sırası ile 

topluyorsun. Yollar dizisinin içini dolduruş şeklin yanlış. sırala fonksiyonuna uzunluk gönderip en 

kısa uzunluğa sahip rotayı bulabiliyor musun kontrol edildi ancak en kısa ve uzun yolun uzunluğu 

yazdırılıyor, hangi iki rotanın en kısa uzunluğa sahip olduğu bulanamıyor.

568 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00
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569 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

570 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

571 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

572 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

574 5 9 0 0 5 0 0 0 19,00 Gereksiz yere uzun yapı kullanımı var.

575 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

576 5 15 5 0 5 5 0 5 40,00
Puan kaybı 6 rotanın algoritma ile oluşturulmaması ve sehirsec fonksiyonunda illeri algılamak için 

baş harflerinin kullanılmasından (parametrik değil) kaynaklı.

577 0 15 0 0 5 0 0 0 20,00

578 5 5 5 0 0 2 5 5 27,00

Gereksiz yere uzun yapıların kullanımı var. Rota_uzaklık dizisinde ilk uzunluk yanlış indise kayıt 

ediliyor. Uzunluk hesaplaman yanlış, her koşul için sabit bir değer hesaplıyorsun.Uzaklıklar 

dizisinden uzunluk çekmeyi sehirler dizindeki şehirin ne olduğını anlayıp ona göre yapman lazımdı. 

ilk rotadaki uzunluğu yanlış indise kayıt ettiğin için dizide bir eleman sıfır olarak kalıyor bu nedenle 

mazot ve maliyet hesabında en küçük eleman sıfır olduğu için hep sıfır çıkıyor. En kısa uzunluğu 

bulabiliyorsun ancak bunun hangi rotalarda olduğunu hesaplayamıyorsun. Aynı şekilde, her giriş 

için sabit rotalar en kısa rota olarak gösteriliyor.

579 5 9 5 0 3 0 0 0 22,00
Mesafe fonkiyonunda ilk for da kullandığın değişken ile dizi elemanına ulaşmaya çalıştığın değişken 

farklı olduğu için ve ikinci for da if case i eksik tanımladığın için, iki şehir arası ve toplam uzaklıklar 

yanlış hesaplanıyor. Mazot sarfiyatı hesaplanmamış.

580 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

581 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

582 5 5 0 0 0 0 0 0 10,00
Gereksiz yere uzun yapıların kullanımı var. Rotadaki uzaklık hesaplaması başlangıç ili ankara olursa 

girilen sıraya göre toplam uzunluğu doğru veriyor, ankara olmadığı zaman doğru çalışmıyor.

583 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

585 5 15 5 0 5 0 5 5 40,00

660 5 5 3 0 0 0 0 0 13,00

km dizisini int olarak tanımlamışsın ancak uzunlukları char olarak içine atmaya çalışmışsınve diziyi 3 

boyutlu tanımlayıp, uzunluk hesabı yaparken iki boyut üzerinden gitmeye çalışmışsın. Ek olarak tür 

dönüşümü yaparken hatalı yazım yaptığın için kodun derlenmiyordu.   Kullanıcıdan aldığın illeri  

kayıt ettiğin dizgide boyutu 5 aldığın için ankara girildiğinde girişi tam alamadığın için rota basımı 

yanlış oluyor. Uzunluk hesabın yanlış.kmdizisinden uzunluk çekmeyi sehirler dizindeki şehirin ne 

olduğını anlayıp ona göre yapman lazımdı. Mazot sarfiyatı ve maliyeti hesaplanırken tür 

dönüşümleri doğru yapılmamış.

661 5 0 5 0 0 0 0 0 10,00

662 5 0 1 0 0 0 0 0 6,00
Rota dizgilerine değer atama kısmınıdaki hataların ve strcmp karşılaştırma kısmındaki hatan nedeni 

ile kodun derlenmiyor.  

663 5 0 3 4 0 0 0 0 12,00 Rota oluşturmada cıkış ali ankara olarak sabitlenmiş.
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664 0 9 0 0 5 0 0 0 14,00 Gereksiz yere uzun yapı kullanımı.

665 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 s değişkenini tanımlamadan şehir ismi alımında kullanmaya çalışmışsın. Kodun derlenmiyor. 

666 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

667 0 15 0 0 5 0 0 0 20,00

668 5 15 5 9 5 5 5 5 54,00
Rotadaki il değişimleri için kullanılan algoritma sınav kağıdında belirtilen algoritmayla aynı sonucu 

vermediği için puan kaybı yaşandı.

669 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00

670 5 0 0 0 0 0 0 0 5,00

7/7


